

PŘEDBĚŽNÉ POKYNY K ZÁJEZDU

PORTUGALSKO

Pohodový týden na pobřeží Algarve s návštěvou Lisabonu 2025

Pěší turistika po rozeklaném pobřeží, burácející oceán na mysech s majáky, šumící moře a koupání na romantických plážích s jemným pískem, které jsou lemovány malebnými skalisky s jeskyněmi. Neopomeneme navštívit ani malebná města se středověkými památkami jako Silves a Lagos a na celou oblast se díváme z nejvyšší hory Fóia. Závěr pobytu završíme návštěvou kouzelného Lisabonu.

1. den: odlet z Prahy do Portugalska, transfer na ubytování v oblasti **ALGARVE**, ubytování (5 nocí na 1 místě), večeře.

2. den: po snídani odjezd na jihozápadní cíp Portugalska **MYS SVATÉHO VINCENTA** - pěší túra po západním pobřeží po staré rybářské stezce a dál do vnitrozemí (6 km nebo 14 km, cca 4-5 hod.), prohlídka pevnosti a mysu **SAGRES**, večeře. Večerní prohlídka centra letoviska **ALBUFEIRA**.

3. den: po snídani pěšky po malebném pobřeží s řadou zátok, skalisek a pláží po tzv. „Stezce sedmi visutých údolích“ s možností koupání (cca 6 km), odpoledne prohlídka města **LAGOS**, místa jediného otrokářského trhu v Evropě. Fakultativně projížďka lodí kolem pobřeží.

4. den: po snídani odjezd na nejvyšší horu pobřeží Algarve **FÓIA** (902 m) pěší sestup do lázeňského městečka Monchique kolem opuštěného kláštera cca 6 km, později odpoledne prohlídka středověkého městečka **SILVES**, bývalého arabského hlavního města Algarve, prohlídka staré části města s mohutným maurským hradem, večeře.

5. den: po snídani výlet do východní části Algarve, malebného městečka s řadou kostelů **TAVIRA** na řece Gilao, krátká pěší procházka na stejnojmenný ostrůvek tvořený písčnými dunami s netradičním „hřbitovem kotev“, možnost koupání na **PRAIA DO BARRIL**, návrat na ubytování, večeře.

6. den: po snídani odjezd do hlavního města Portugalska - **LISABONU**, prohlídka nejstarší lisabonské čtvrti Alfama s nádhernou vyhlídkou na celé město, katedrála, procházka hlavní promenádou Lisabonu **RUA AUGUSTA** s pouličními umělci, kavárnami a elegantními obchody přes **NÁMĚSTÍ ROSSIO**. Určitě se projedeme i slavnou tramvají č. 28, která se bravurně proplétá místními úzkými uličkami a zastavíme se na některé ze slavných vyhlídek. Večer fakultativně možnost večeře v restauraci s tradiční portugalskou živou hudbou fado. Ubytování v Lisabonu (2 noci).

7. den: dokončení prohlídky Lisabonu - čtvrť **BELÉM** plná památek portugalského zlatého věku, návštěva **KLÁŠTERA SV. JERONÝMA** a prohlídka **TORRE DE BELÉM** v manuelském slohu, Památník objevitelů - vystavený na počest objevitele Vasca de Gama.

8. den: dle letového řádu odlet z Lisabonu zpět do ČR.

Cena zahrnuje: zpáteční letenka Praha - Portugalsko vč. let. tax a poplatků v max. výši 9 500 Kč, 5x nocleh v hotelu*** v oblasti Algarve s polopenzí, 2x nocleh v hotelu v Lisabonu, 1x snídaně v Lisabonu, městská hromadná doprava, doprava pronajatým mikrobusem, vedoucí zájezdu.

Cena nezahrnuje: ostatní strava, fakultativní programy, vstupné cca 70 EUR, pobytová taxa cca 15 EUR a vše ostatní, co není uvedeno v odstavci „Cena zahrnuje“

Příplatky: 1lůžkový pokoj v termínu od 11.6.2025 6 900 Kč, večeře s živou hudbou fado v Lisabonu 1 890 Kč, pojištění léčebných výloh v zahraničí vč. storna zájezdu.

Upozornění: CK si vyhrazuje právo na úpravu programu s ohledem na povětrnostní, klimatické podmínky a uskutečnění místní přepravy, a to zejména u zájezdů s turistikou, dále pak u zájezdů s meziostrovními leteckými a trajektovými spoji, jejichž uskutečnění je nutné k realizaci programu.

Délka zájezdu je dána termínem zájezdu a zpravidla první a poslední den je považován za den dopravy z a do místa realizace zájezdu. Je-li předpokládán návrat v pozdních nočních hodinách, může dojít (s ohledem na dopravní situaci a jiné nepředvídatelné skutečnosti) k posunutí návratu do následujícího dne oproti uvedenému termínu.

Sraz s průvodcem bude na letišti v Praze na terminálu 2 u trafiky Relay.

ZAVAZADLA

V ceně je zahrnuto jedno **odbavené zavazadlo o max. váze 23 kg/os** a příruční zavazadlo: **1 malou osobní tašku, která musí sedět pod sedadlem před vámi/os** (45 cm x 20 cm x 36 cm).

Bezpečnostní pravidla na letištích

upravují množství tekutin, které smí cestující mít u sebe ve chvíli, kdy prochází bezpečnostní kontrolou. Pravidla platí pro všechny cestující, jejichž odletovou destinací je letiště v zemi Evropské unie (včetně Norska a Islandu), bez ohledu na destinaci cílovou. Při bezpečnostních kontrolách je nyní, kromě zjišťování předmětů již dříve vyloučených z přepravy na palubě letadel, také prováděna kontrola příručních zavazadel za účelem zjištění, zda tato neobsahují tekutiny. Pravidla nabyla účinnosti 6. 11. 2006 a platí do odvolání na všech letištích zemí Evropské unie. Mějte na paměti, že s sebou do kabiny letadla smíte vzít pouze malá množství tekutin. Tekutiny musí být v malém balení do **max. objemu 100 ml**. Všechna balení musí být umístěna v jednom průhledném uzavíratelném igelitovém sáčku. Tekutinami se rozumí: voda a další nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleťová mléka a oleje, parfémů, spreje, gely včetně šampónů a sprchových gelů, nádoby pod tlakem včetně pěny na holení, pěnových tužidel, dalších pěnových přípravků a deodorantů, pasty včetně zubní pasty, směsi tuhých a tekutých materiálů (např. marmeláda) a všechny další materiály podobné konzistence. V příručním zavazadle můžete přepravovat léky. Přepravujte tedy tekutiny větších objemů v zavazadlech, která si odbavujete (na ně se nevztahují tato pravidla).

Na letišti na bezpečnostní kontrole musíte: předložit igelitový sáček obsahující lahvičky s tekutinami, odložit saka/kabáty/svetry, vyjmout laptop a další větší elektrické přístroje z kabinového zavazadla.

Na letišti stále můžete: zakoupit po předložení palubní vstupenky tekutiny (nápoje, parfémů) v obchodech, které jsou umístěny za pasovou kontrolou. Pokud produkty obdržíte v zapečetěném sáčku, počkejte s otevřením do doby, až budete odbaveni pracovníky bezpečnostní kontroly. Pro nákupy na letištích opět neplatí množství omezení.

UBYTOVÁNÍ

5x nocleh v hotelu Maritur*** v oblasti Algarve s polopenzí – pokoje mají klimatizaci, hotel disponuje venkovním bazénem

2x nocleh v hotelu Principe Lisboa*** v Lisabonu, 1x snídaně

DOPRAVA

Během cesty se budeme přepravovat pronajatým autobusem/mikrobusem (velikost autobusu v závislosti na počtu klientů) a v Lisabonu metrem a městskou hromadnou dopravou.

OBTÍŽNOST PROGRAMU

Hodnocení zájezdu: 1,5

1 – Nenáročný program je snadné absolvovat i s ohledem na přepravu do a z místa pobytu, délku jednotlivých výletů – zpravidla zájezdy v kategorii pobytu s výlety, poznávací zájezdy, všechny zájezdy bez uvedení obtížnosti spadají do této kategorie.

2 - Pohodový program je snadné absolvovat pro všechny, kteří bez problému zvládnou i delší přejezd nebo přelet do místa programu, procházky a lehké pěší túry do cca 5 hodin nebo cyklotúry do cca 50 km denně v nenáročném terénu, bez velkého převýšení a nebo překonání velkého převýšení za pomoci lanové dráhy či zubačky, zpravidla se nabízí alternativa lehčí obtížnosti a nebo relax, zpravidla se nabízí alternativa lehčí obtížnosti a nebo relax – většina zájezdů v kategorii pohodové týdny nejen v Alpách pěšky i na kole, pobytu pod Alpami, poznávací zájezdu s turistikou, daleké poznávací cesty. Na některé trasy jsou vhodné trekové hole.

Všem účastníkům doporučujeme stáhnout si příslušné mapy v aplikaci mapy.cz do chytrého telefonu.

VSTUPNÍ PODMÍNKY

Pro vstup do Portugalska můžete použít občanský průkaz nebo cestovní pas. Doklady by měly být platné **minimálně po dobu plánovaného pobytu na území Portugalska.**

*Pro případ ztráty dokladů **doporučujeme** všem účastníkům vzít s sebou 2 fotografie pasového formátu a kopii pasu, které si uložíte na jiné místo, než budete mít ostatní doklady a finance. Předjedete tak zbytečným komplikacím při vyřizování náhradních dokladů.*

ČASOVÝ POSUN

- 1h oproti ČR

STRAVA

V ceně zájezdu je zahrnuta 5x polopenze (pití není zahrnuto v ceně) při pobytu v Algarve a 1x snídaně při noclehu v Lisabonu.

Portugalsko se stává turisty velmi oblíbenou zemí. Zároveň s rozvojem turistiky stoupají některé ceny. Cenová úroveň je však stále srovnatelná s cenami ve Španělsku, vyšší pouze u některých druhů potravin. V Portugalsku, zejména u moře v Algarve, jsou velmi oblíbené rybí restaurace, kde najdete velké množství specialit. Jejich cenová úroveň se liší s úrovní restaurace. V malých rybářských hospůdkách pořídíte místní ryby a rybí jídla za ceny od cca 120 Kč. V luxusních restauracích je spíše mezinárodní kuchyně a ceny od 400 Kč výše. Cena hlavního jídla závisí na kategorii hotelu nebo restaurace, ve které je podáváno. V restauracích velkých měst a rekreačních center se za stravování platí vyšší ceny než v malých městech.

Orientační ceny vybraných potravin a služeb		
zboží	množství	Orientační cena v €
chléb bílý, veka	1 kilogram	od 0,7
mléko	1 litr	od 0,8
balená voda	1,5 litru	0,9

sýry	350 gramů	3
šunka	100 gramů	0,65
ovocný jogurt	4 x 125 gramů	1,6
víno neznačkové / značkové	0,75 litru	od 1 / od 2,5
Portské víno	0,75 litru	od 4,5
Kvalitní portské víno	0,75 litru	od 7
pivo	0,3 / 0,5 litru	0,6 / 0,9
coca – cola	1,5 litru	1,25
zmrzlina (balená)	1 kus	od 0,6
káva v kavárně		od 1
hlavní jídlo		od 5
pohled	1 kus	od 0,5
známka na pohled	1 kus	0,65
Restaurace:		
káva		0,5
džus		1,5
čaj		1,25
pivo		od 1
Studené předkrmy		3 – 6
Teplé předkrmy		5 – 9
Polévky		2,5 – 3,5
Vegetariánská jídla		5,8 – 8,5
Zeleninové a ovocné saláty		6 – 10
Treska		9 – 12
Hlavní jídlo z kuřecího masa		6 – 10

POČASÍ A TEPLOTA

Portugalské podnebí je příjemné, zimy jsou mírné a léta dlouhá a horká. Zatímco sever je vlhčí a studenější, jih je suchý a subtropický. Na pobřeží Atlantiku jsou rozdíly v teplotách během roku vyrovnanější, ale v zimě je tam více srážek. Průměrná letní teplota ve vnitrozemí je asi o 5 °C vyšší než na pobřeží, kde dosahuje okolo 25 °C. V létě se teploty pohybují okolo 24°C a je sucho. V oblasti Algarve svítí slunce téměř neustále.

Pozor na silné mořské proudy při koupání v Atlantiku.

VYBAVENÍ A OBLEČENÍ

Pohodlné oblečení pro celodenní pohyb venku nebo při přesunech autobusem - waterproof lehká bunda, fleec bunda a dostatek triček a triček, rychleschnoucí nebo waterproof kalhoty, dobře prošlápnuté boty, trekové hole, pokrývka hlavy proti slunci, intenzivní, dobrý ochranný krém a sluneční brýle, ručník na pláž, plavky. Nezapomeňte menší batoh, do kterého se Vám vejde svačina na den, láhev s vodou i případné náhradní oblečení.

VALUTOVÉ VYBAVENÍ

V Portugalsko se platí měnou EUR. Bankomaty jsou široce rozšířeny, nicméně doporučujeme s sebou mít i hotovost.

Na recepci hotelu je nutné uhradit pobytovou taxu ve výši: **Lisabon – cca 2,50 EUR/os/den, Algarve – cca 2 EUR/os/den.**

Na vstupné doporučujeme cca **70 EUR/os**, potřeba dalších finančních prostředků je dle našich zkušeností velice individuální.

Orientační ceny vstupů:

pevnost Sagres	3 €
Lagos – výlet lodí	cca 25 €
Silves – hrad	2,80 €
Lisabon – hrad	10 €
Lisabon – klášter sv. Jeronýma	12 €
Lisabon – belémská věž	8,50 €

CELNÍ A DEVIZOVÉ PŘEDPISY

Pro cestující ze zemí EU nejsou uplatňována žádná omezení na hodnotu převáženého zboží. Stejně tak neexistují žádné limity pro převoz hotovosti mezi členskými státy EU. Celní orgány mají kompetenci konat především za účelem ochrany vnějších hranic EU. V případě, že mají podezření, že dochází k dovozu nedovoleného zboží či množství ze země EU, mohou tuto skutečnost předat buď Úřadu pro potravinovou a ekonomickou bezpečnost (Autoridade de Segurança Alimentar e Económica – ASAE) nebo vojenské policii - Národní republikánské gardě (Guarda Nacional Republicana – GNR).

Pro zboží dovážené ze třetích zemí se uplatňují následující pravidla: Portugalské celní předpisy se vztahují na zboží nekomerční povahy převážené cestujícími jako osobní zavazadlo a maximální peněžní hodnota dováženého zboží činí 430 € v případě letecké a námořní přepravy a 300 € u pozemní dopravy, stejně jako v případě přepravy soukromými leteckými či námořními prostředky. Povolené množství zboží dováženého do Portugalska ze zemí mimo EU v osobním zavazadle činí 4 l vína a 16 l piva.

Rozdílné sazby DPH (IVA) se při nákupu a dovozu zboží osobní potřeby v rámci EU neuplatňují. Cestující platí sazbu DPH platnou v místě nákupu. Pokud jde o tabák a alkoholické nápoje, občan ČR EU může nakoupit v jiných státech EU, kde zaplatí příslušnou sazbu spotřební daně, a to pro spotřebu svou nebo v rámci rodiny, tato množství produktů, aniž by musel platit příslušnou spotřební daň v Portugalsku:

Tabákové výrobky:

Cigarety – 800 kusů

Doutníčky (do 3 g/ks) – 400 kusů

Doutníky – 200 kusů

Alkoholické nápoje:

Lihové nápoje – 10 litrů

Lihoviny s nižším obsahem alkoholu – 20 litrů

Vína – 90 litrů (z toho max. 60 l šumivých vín)

Pivo – 110 litrů

Množství přesahující uvedené limity se považují za komerční dovoz a za ten se musí platit příslušná daň.

Zde naleznete více informací o cestovních dokladech a celních a devizových předpisech

https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/portugalsko/cestovani/duty.html

ELEKTRINA

220 V. Zástrčky jsou tvořeny dvojicí kulatých kolíků o průměru 4 mm nebo 4,8 mm s roztečí 19 mm. Nemají zemnění, ochrana je zajištěna dvojitou izolací. Zásuvky mají tvar odpovídající zástrčkám. Pro naše kulaté tříkolové zástrčky je nutný adaptér, pro naše ploché dvoukolíkové zástrčky adaptér nutný není.

JAZYK

Úředním jazykem je portugalská, mnoho Portugalců hovoří anglicky, především mladší generace. Naopak španělštinu nemají v oblibě. V turistických lokalitách a hotelích se běžně porozumíte anglicky, francouzsky, německy a španělsky.

DOPORUČENÉ VYBAVENÍ VAŠÍ LÉKÁRNIČKY

Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

- Proti průjmům – Immodium, živočišné uhlí, Smecta, Enditril
- Proti bolestem hlavy, kloubů – Ibalgin, Nalgesin, Dolgit krém, Traumaplant mast
- Proti zvýšené teplotě – Paralen, Acylpyrin, Panadol
- Na povrchová poranění – Framykoin zázyp, Betadine, Jodisol, obinadla, náplasti
- Proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Zyrtec, Zodac, Fenistil gel
- Proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Kinedryl, Travel gum

Užívání antibiotik je vhodné konzultovat s praktickým lékařem. Těm, kteří trvale užívají nějaké léky, doporučujeme, aby si tyto léky vzali s sebou v dostatečném množství.

POJIŠTĚNÍ

Ke všem zájezdům a pobytům nabízí CK cestovní pojištění od společnosti UNIQA pojišťovna, a.s., IČ: 49240480, se sídlem Evropská 136, 160 12 Praha 6 (dále jen „pojistitel“). Smluvní vztah vzniká mezi zákazníkem zájezdu (dále jen „pojištěný“) a pojistitelem na základě Rámcové pojistné smlouvy č. 1360500349 (dále jen „pojistná smlouva“) uzavřené mezi pojistitelem a CK. Cestovní pojištění sjednané touto rámcovou smlouvou se řídí zákonem o pojišťovnictví a ostatními obecně závaznými právními předpisy, pojistnými podmínkami pro cestovní pojištění UCZ/Ces20 (dále jen „pojistné podmínky“) a ustanoveními této rámcové smlouvy. CK je oprávněna poskytovat cestovní pojištění pojistitele pouze jako doplňkovou službu k jím poskytované cestovní službě, nikoli samostatně.

Tabulka tarifů a pojistných částek	K15S / K15S+ / K15SN+
Pojištění léčebných výloh	15 000 000,-Kč
Akutní zubní ošetření	do výše limitu léčebných výloh
Pojištění asistenčních služeb	15 000 000,-Kč
Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb – max. plnění	15 000 000,-Kč
Součástí pojištění asistenčních služeb jsou:	
- náklady na repatriaci pojištěného	15 000 000,-Kč
- náklady na repatriaci tělesných ostatků pojištěného	15 000 000,-Kč
- náklady na vyslání opatrovníka	300 000,-Kč
- náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty	300 000,-Kč
- náklady na právní pomoc v zahraničí včetně jejího zprostředkování	300 000,-Kč
- náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů	300 000,-Kč
- záchraňovací náklady	4 500 000,-Kč
- odškodnění v případě zadržení pojištěného při únosu letadla nebo autobusu	300 000,-Kč
- zprostředkování finanční pomoci pojištěnému	300 000,-Kč
- náklady vzniklé zpožděním zavazadel	5 000,-Kč
- náklady vzniklé zpožděním letu	5 000,-Kč
Úrazové pojištění – smrt následkem úrazu	300 000,-Kč
Úrazové pojištění – trvalé následky úrazu	600 000,-Kč
Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace úraz + nemoc)	600,-Kč/den
Úrazové pojištění – denní odškodné	nesjednáno
Připojištění odpovědnosti za újmu na zdraví a věci třetí osoby	5 000 000,-Kč

Připojištění zavazadel	40 000,-Kč max. 20 000 Kč/ks
Připojištění zimních sportů	NE/ANO/ANO
Připojištění nebezpečných sportů	NE/NE/ANO

Storno zájezdu - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je přesně specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit na 90 000 Kč/os. nebo max 150 000 Kč/os.) Náhrada dovolené - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je přesně specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit na 90 000 Kč/os. nebo max 150 000 Kč/os.)

Pojištění se ve všech svých tarifech vztahuje na vysokohorskou turistiku až do výše 5.000 m n. m. Pojistitel uhradí v případě povinného umístění pojištěného do karantény v zahraničí náklady na ubytování až do výše 2 500 Kč na jednu osobu a jeden den, maximálně však 30 000 Kč. Zároveň uhradí náklady na návrat po ukončení nařízené karantény až do výše 20 000 Kč na jednu osobu. Pojistnou událostí z pojištění stornovacích poplatků je také preventivní karanténa pojištěného, v souvislosti s COVID-19 (příp. jinou pandemií), která mu byla nařízena orgánem ochrany veřejného zdraví před nástupem cesty, a která zasahuje do původně plánovaného termínu cesty. Uzavření hranic (případně zákaz cestování / vstupu do cílové oblasti) nařízením oprávněného orgánu není předmětem pojištění.

Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK *nehradí* náklady spojené s dopravou. Doporučujeme vzít s sebou na cestu do zemí EU evropský průkaz zdravotního pojištění.

ZDRAVOTNICTVÍ

Ve státních zdravotnických zařízeních má občan ČR na základě Evropského průkazu zdravotního pojištění nárok na neodkladné lékařské ošetření. Ve státních nemocnicích se platí před ošetřením vstupní poplatek. Pro turistické cesty doporučujeme uzavřít si také cestovní zdravotní pojištění. V Portugalsku existuje také široká síť soukromých zdravotnických zařízení.

Důležitá telefonní čísla:

První pomoc (SOS) - 112

VELVYSLANECTVÍ ČR V LISABONU

Působnost zastupitelského úřadu: diplomatická a konzulární pro Portugalskou republiku, Kapverdskou republiku a Demokratickou republiku Svatý Tomáš a Princův ostrov.

RuaPêro de Alenquer, 14

1400-294 Lisboa

Tel.: +351-213010487

Fax: +351-213010629

E-mail: lisbon@embassy.mzv.cz

Konzulární hodiny pro veřejnost: Po - Čt, 9:00 - 12:00

V zájmu rychlého vyřízení velmi doporučujeme předchozí objednání na výše uvedeném telefonním čísle či emailu.

Pro české občany, kteří se ocitli v nouzi, je pro naléhavé případy mimo pracovní dobu úřadu určen pohotovostní mobilní telefon **+420-222 420 222**.

Na velvyslanectví se dostanete autobusem č. 714 (zastávka *Rua Pero Alenquer*).

PARKOVÁNÍ NA LETIŠTI

Ve spolupráci se společností **GO Parking** můžete využít prostřednictvím následujícího odkazu

<http://www.goparking.cz/rezervace/krok1/?promo=POZ807>

popřípadě navštívit přímo oficiální stránky www.goparking.cz. Promokód je **POZ807**. Na letiště a z letiště vás odveze **BEZPLATNĚ** mikrobuse společnosti **GO Parking** – více na www.goparking.cz

**Vaše případné dotazy před odjezdem rádi zodpovíme osobně nebo na našich telefonních číslech od pondělí do čtvrtka 9h – 17h, pátek 9h – 16h:
466 535 777, 466 535 401, 466 510 074**

Sraz s průvodcem bude na letišti v Praze na terminálu 2 u trafiky Relay. Palubní vstupenky obdržíte na letišti. Kartičky pojištění jsou součástí pokynů.

V případě nenadálé situace či problémů v DEN odletu volejte **HOT-LINE:**




www.poznani.cz

www.ucastnici.cz

Aktivní dovolená do celé Evropy i ostatního světa

On-line prodej 24 hodin denně

JIŽ 32 LET VOZÍME LIDI TAM I ZPĚT

Navštivte náš ,

čekají na vás zajímavé reportáže, cestopisy, akční slevy a soutěže.

Mnoho příjemných a nevšedních zážitků strávených v Portugalsku přeje kolektiv pracovníků

CK Poznání

CK Poznání s.r.o., Palackého Třída 2744, 530 02 Pardubice
tel. 466 535 777, 466 535 401, e-mail: poznani@poznani.cz

hot-line v den odletu:

